
Protokoll vid årsmöte.                                          

                                                                                    

Föreningens namn: Karlsborgs Gymnastikförening 
Organisationsnummer: 866601–1153 
Datum: 2024-03-21 
Ort: Karlsborg 
Mötesplats: Kaptenen, Soldatvägen 12, Karlsborg. 
Tid: 18:30 – 20:30. 
 
 
Närvarande: Johan Tranquist, Carina Nyberg, Camilla Lundmark Nyman, Thomas Johansson, Maria 
Hammar, Jessica Björklund, Sara Pettersson, Lena Gustafsson, Anette Annerfalk, Marie Karlsson, 
Anna Sandberg, Anne-Marie Stigsson, Marite Åkerström, Inger Nissborg, Christina Bäckström, Ann 
Lindquist Kari, Malin Birath, Camilla Andersson. 

 

§ 1. Mötets öppnande. 
Ordförande Johan Tranquist hälsade alla välkomna till årsmötet och förklarade mötet öppnat. 

§ 2. Fastställa röstlängd för mötet. 
18 närvarande och röstberättigade till mötet. Årsmötet beslutar att fastställa röstlängden till 18 
röstberättigade medlemmar. 

§ 3. Val av mötesordförande. 

Årsmötet föreslår att välja sittande ordförande Johan Tranquist till mötesordförande. Årsmötet 

beslutar enligt förslaget. 

§ 4. Val av mötessekreterare. 
Årsmötet föreslår att välja sittande sekreterare Carina Nyberg till mötessekreterare. Årsmötet 
beslutar enligt förslaget. 

§ 5. Val av två personer att justera protokollet tillika rösträknare. 
Årsmötet föreslår Camilla Lundmark Nyman och Sara Pettersson till justerare tillika rösträknare. 
Årsmötet beslutar enligt förslaget. 

§ 6. Fråga om kallelse till årsmötet utlysts i rätt tid och på rätt sätt. 
Ja. 

§ 7. Fastställande av dagordning. 
Mötesordförande föredrar styrelsens förslag till dagordning. Årsmötet beslutar att fastställa enligt 
förslag. 

§ 8. Styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna verksamhetsåret. 
Mötesordförande presenterar verksamhetsberättelsen för det gångna verksamhetsåret och samtliga 
närvarande får också ta del av den skriftligt. Årsmötet beslutar att godkänna verksamhetsberättelsen 
och lägga den till handlingarna. 

§ 9. Styrelsens årsredovisning/årsbokslut. 
Kassör Camilla Lundmark Nyman presenterar styrelsens årsredovisning/årsbokslut för det gångna 
verksamhetsåret och samtliga närvarande får också ta del av den skriftligt. Årsmötet beslutar att 
godkänna årsredovisning/årsbokslut och lägga den till handlingarna. 

§10.Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning. 
Revisorerna Marite Åkerström och Anne-Marie Stigsson presenterar revisionsberättelsen för det 
gångna verksamhetsåret undertecknat av dem båda och tillstyrker ansvarsfrihet för styrelsen. 



                                                                                    

§11.Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen. 
Mötesordförande ställer frågan till årsmötet om styrelsen kan beviljas ansvarsfrihet för det gångna 
årets verksamhet och förvaltning. Årsmötet beslutar att bevilja styrelsen ansvarsfrihet. 

§12.Fastställande av medlemsavgifter. 
Mötesordförande redogör att vid årsmötet 2023-03-16 fastställdes att medlemsavgift med 100 kr per år 
skulle ligga kvar för verksamhetsåret 2024. Styrelsens förslag är att medlemsavgiften ska ligga kvar 
med 100 kr för nästa verksamhetsår 2025. Årsmötet beslutar enligt styrelsens förslag. 

§13.Behandling av inkomna motioner och styrelsens förslag.  
Inga motioner har inkommit till årsmötet. 

§14.Val av ordförande för en tid av ett år. 
Valberedningen föreslår val av Jessica Björklund som ny ordförande. Årsmötet beslutar enligt 
förslaget. 

§15.Val av ledamöter. 
Valberedningen förslår omval av Marie Karlsson och Maria Hammar för en tid av två år. Nyval av 
Anette Annerfalk och Anna Sandberg för en tid av två år. Nyval av Inger Nissborg för en tid av ett år. 
Årsmötet beslutar enligt förslaget. 

§16.Val av suppleanter. 
Valberedningen föreslår nyval av Christina Bäckström för en tid av två år. Den andra 
suppleantplatsen är vakant då valberedningen inte har något förslag. Årsmötet beslutar enligt 
förslaget. Den vakanta platsen kvarstår. 

§17.Val av revisorer för en tid av ett år. 
Valberedningen föreslår omval av Marite Åkerström och Anne-Marie Stigsson för en tid av ett år. 
Årsmötet beslutar enligt förslaget. 

§18.Val av valberedning för en tid av ett år. 
Valberedningen föreslår omval av Anette Annerfalk för en tid av ett år. Nyval av Carina Nyberg för en 
tid av ett år. Årsmötet beslutar enligt förslaget. 

§19.Mötets avslutande. 
Avgående ordförande Johan Tranquist tackar för de tre gångna åren som ordförande och för ett gott 
samarbete i styrelsen. Övriga ledamöter, Carina Nyberg och Lena Gustafsson, som avgår tackar 
också för tiden som varit och ett gott samarbete. 
 
 

Karlsborg 2024-03-29 

 

 

Johan Tranquist    Carina Nyberg 

ordförande     sekreterare 

 

 

 

Camilla Lundmark Nyman    Sara Pettersson 

justerare     justerare 


